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Lőrinczné dr. Bubori Dóra
Telefonszám: 72/795-869

HATÁROZAT

A területi hulladékgazdálkodási hatóságként eljáró Baranya Vármegyei Kormányhivatal (a továbbiakban:
Hulladékgazdálkodási Hatóság) ( .

továbbiakban: Ügyfél) a alatti ingatlanon Jogellenesen
elhelyezett hulladékkal kapcsolatos hulladékgazdálkodási jogsértésre tekintettel

855 000 Ft,

azaz nyolcszázötvenötezer forint

hulladékgazdálkodási bírság megfizetésére

kötelezi.

A megállapított hulladékgazdálkoclási bírság teljes összegét a határozat véglegessé válásától számított
15 napon belül a Baranya Vármegyei Kormányhivatal Magyar Államkincstárnál vezetett 10024003-
01040030-00000000 számú és „BAMKH bírság és egyéb központosított bevétel beszedési számla”
elnevezésű számlája javára átutalással, vagy a mellékelt csekken kell megfizetni. Az átutalási megbízás
közlemény rovatában a Jelen határozat iktatószámát fel kell tüntetni.

Ha az Ügyfél a hulladékgazdálkodási bírság befizetési kötelezettségének határidőben nem tesz eleget,
késedelmi pótlék megfizetésére köteles. A késedelmi pótlék mértéke a késedelemmel érintett naptári félév
első napján érvényes jegybanki alapkamat. A határidőre meg nem fizetett bírság, valamint a késedelmi
pótlék köztartozásnak minősül, így amennyiben az Ügyfél a fizetési kötelezettségének a megadott határidőn
belül nem tesz eleget, úgy annak végrehajtását a Hulladékgazdálkodási Hatóság elrendeli, melyet az állami
adóhatóság foganatosít.

A hulladékgazdálkodási bírság megfizetésére a Hulladékgazdálkodási Hatóság a végrehajtás
elrendelése előtt — kérelemre — legfeljebb 3 évig terjedő részletfizetést engedélyezhet. A kérelem ben
pontosan meg kell jelölni a részletfizetés tervezett ütemezését (a hónapok számát vagy a havi
törlesztőrészlet nagyságát), és a kérelmet indokolni kell.
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Amennyiben a végrehajtás elrendelésére sor kerül, a hulladékgazdálkodási bírság adóhatósági végrehajtása
során felszámított késedelmi pótlék mértéke minden naptári nap után a késedelem időpontjában érvényes
jegybanki alapkamat 5 százalékponttal növelt mértékének 365-öd része.

A Hulladékgazdálkodási Hatóság felhívja az Ügyfél figyelmét arra, hogy a hulladékról szóló
2012. évi CLXXXV. törvény (a továbbiakban: Ht.) 61.~ (5) bekezdése értelmében a kötelezettet terhelő meg
nem fizetett hulladékgazdálkodási bírság (e bekezdésben a továbbiakban együtt: fizetési kötelezettség) adók
módjára behajtandó köztartozásnak minősül. Ha a fizetési kötelezettségnek az adók módjára történő
behajtása eredménytelen, természetes személy kötelezett esetén a meg nem fizetett fizetési
kötelezettség helyébe ötezer forintonként hat óra közérdekű munkát kell meghatározni. A meg nem
fizetett fizetési kötelezettség ötezerrel nem osztható részét nem kell a közérdekű munka előírásánál
figyelembe venni.

A Hulladékgazdálkodási Hatóság tájékoztatja az Ügyfelet, hogy a meg nem fizetett pénzbírságot 1026 óra
közérdekű munkával válthatja meg.

A Ht. 61. ~ (7) bekezdése értelmében a közérdekű munka végrehajtása céljából a lakóhelye szerinti
települési önkormányzatnál lehet jelentkezni.

A Ht. 61. ~ (12) bekezdése értelmében közérdekű munkára átváltás nem alkalmazható abban az
esetben, ha a kötelezett

a) a fogyatékos személyek jogairól és esélyegyenlőségük biztosításáról szóló törvényben meghatározott
fogyatékos személy, illetve napi rendszeres, életfenntartó vagy fekvőbeteg-ellátásban részesül,

b) a várandósság tizenkettedik hetét elérő nő,

c) tizennegyedik életévét be nem töltött gyermekét egyedül nevelő szülő, gyám,

d) fogyatékos, vagy folyamatos ápolást, felügyeletet, gondozást igénylő hozzátartozójáról egyedül
gondoskodik.

A Hulladékgazdálkodási Hatóság felhívja az Ügyfelet, hogy ha a személyére vonatkozóan az
előzőekben felsorolt, a hulladékgazdálkodási bírság közérdekű munkára történő átváltását kizáró ok
bármelyike fennáll, a Ht. 61. ~ (8) bekezdésében foglaltak alapján a kizáró okot 8 napon belül jelentse
be a Hulladékgazdálkodási Hatósághoz.

Jelen döntés a közléssel végleges, ellene fellebbezésnek helye nincs. A döntés ellen annak közlésétől
számított 30 napon belül — jogsérelemre hivatkozással — közigazgatási pert lehet indítani. A keresetlevelet
a Pécsi Törvényszékhez kell címezni, és a Baranya Vármegyei Kormányhivatalhoz (7621 Pécs, Papnövelde
u. 13-15.) kell benyújtani.

A keresetlevelet a jogi képviselő nélkül eljáró természetes személy postai úton, az eljáró hatóságnál
személyesen ügyfélfogadási időben, elektronikus úton vagy kormányablaknál nyújthatja be, vagy szóban
is előterjesztheti a lakóhelye vagy munkahelye szerinti járásbíróságon. A gazdálkodó szervezet (ideértve az
egyéni vállalkozót is) és a jogi képviselővel eljáró tél a keresetlevelet kizárólag elektronikus úton nyújthatja
be.

Az elektronikus benyújtás módja: az e-papir.gov.hu felületen. Elektronikus bírósági űrlap rendelkezésre
állása esetén annak használata kötelező. Bővebb tájékoztatás az elektronikus bírósági űrlapokról, továbbá a
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jogi képviselő nélkül eljáró fél keresetlevelének elkészítéséhez felhasználható formanyomtatványról:
https :Ilbirosag . hu/ugyfelekneklnyomtatvanyok/eliarasok-nyomtatvanyai

A közigazgatási per illetéke 30.000 Ft, amelyet utólag kell megfizetni annak, akit a bíróság erre kötelez. A
bíróság a pert tárgyaláson kívül bírálja el, azonban a felek bármelyikének kérelmére, vagy ha a bíróság
szükségesnek tartja, tárgyalást tart. A tárgyalás tartását a felperes a keresetlevélben kérheti, ennek
elmulasztása miatt igazolásnak nincs helye. Amennyiben a bíróság tárgyalás tartása nélkül hozza meg az
ítéletet, az illeték 80%-át kell megfizetni.

A keresetlevél benyújtásának a döntés végrehajtására halasztó hatálya van. A kérelemben részletesen
meg kell jelölni azokat az indokokat, amelyek az azonnali jogvédelem szükségességét megalapozzák, és az
ezek igazolására szolgáló okiratokat csatolni kell. A kérelmet megalapozó tényeket valószínűsíteni kell. A
bíróság a kérelemről annak beérkezésétől számított tizenöt napon belül dönt, hiánypótlásnak nincs helye.

INDOKOLÁS

A Hulladékgazdálkodási Hatósághoz 2025. július 22. napján bejelentés érkezett a Pécsi Rendőrkapitányság
Közrendvédelmi Osztályától (a továbbiakban: Rendőrség), mely szerint 2025. július 15. napján a

alatti ingatlan területén jogellenesen hulladékot helyeztek el egy rendszámú
tehergépkocsiról. A Rendőrség jelentése alapján az elkövető az Ügyfél volt.

A Hulladékgazdálkodási Hatóság 2025. szeptember 2. napján 10 órára a hivatalába idézte az Ügyfelet. A
meghallgatáson az Ügyfél előadta, hogy a kb. 900 kg mennyiségű építési-bontási hulladék egy Pécs,
Szigeti Út melletti lakásfelújításból származik. Mellékállásban fuvarozóként dolgozik, így az építési-bontási
hulladék elszállítását elvállalta. A tárgyi hulladékot a munkahelyéhez közeli, . . alatti
területen kezdte elhelyezni. A jogsértést egy közelben dolgozó alkalmazott észrevette és figyelmeztette az
Ügyfelet, hogy értesíti a Rendőrséget. Az Ügyfél eddigre már elhelyezett kb. 7-9 lapát építési-bontási
hulladékot, majd abbahagyta a jogsértő tevékenységet és elhagyta a helyszínt, mielőtt a Rendőrség a
helyszínre ért volna. A Rendőrség a rendszám alapján felvette a kapcsolatot az Ügyféllel, aki visszatért a
helyszínre és a korábban elhelyezett hulladékot a tehergépjárműjére lapátolta, végül elhagyta a helyszínt.

Az Ügyfél a 2025. szeptember 2. napján tartott hivatali meghallgatás során Hulladékgazdálkodási Hatóság
előtt nyilatkozott, miszerint, az építési-bontási hulladékot a alatti ingatlanról a

alatti ingatlanon található kazánhelysége alapjába töltötte, melyet a későbbiekben
lebetonozott.

A Hulladékgazdálkodási Hatóság a rendelkezésre álló információkból megállapította, hogy az Ügyfél
hulladékgazdálkodási (hulladékszáll ítási, hulladékhasznosítási) engedélyekkel nem rendelkezik.

Fentiekre tekintettel a Hulladékgazdálkodási Hatóság 2025. november 10. napján hivatalból
hulladékgazdálkodási hatósági eljárást indított az Ügyféllel szemben. Az eljárás megindításáról és az ügyféli
jogokról, kötelezettségekről, a nyilatkozattétel, valamint az iratbetekintés lehetőségéről a
Hulladékgazdálkodási Hatóság a 3908-8/2025. iktatószámú iratában az Ügyfelet szabályszerű kézbesítés
útján tájékoztatta. Az Ügyfél az eljárás során nyilatkozatot nem tett.

A Hulladékgazdálkodási Hatóság a fenti megállapítások kapcsán az alábbi ogszabályi előírásokat vizsgálta.

A Ht. 2. ~ (1) bekezdés 23. pontja szerint hulladék: bármely anyag vagy tárgy, amelytől birtokosa megválik,
megválni szándékozik vagy megválni köteles.
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A környezet védelmének általános szabályairól szóló 1995. évi LIII. törvény (a továbbiakban: Kvt.) 30. ~ (1)
bekezdése értelmében a hulladékok környezetre gyakorolt hatásai elleni, a hulladékról szóló törvény
rendelkezései alapján megvalósuló védelem kiterjed mindazon anyagokra, termékekre - ideértve azok
csomagoló- és burkolóanyagait is -‚ amelyeket tulajdonosa eredeti rendeltetésének megfelelően nem tud,
vagy nem kíván felhasználni, illetve, amely azok használata során keletkezik.

A Ht. 1/A. ~ (1)-(2) bekezdése szerint tilos a hulladékot felhalmozni, a gyűjtés, a szállítás, a kezelés
szabályaitól eltérő módon elhagyni, ellenőrizetlen körülmények között elhelyezni és kezelni.

A Ht. 2. ~ (1) bekezdés 24. pontja szerint a hulladékbirtokos: a hulladéktermelő, továbbá bármely jogalany,
akinek vagy amelynek a hulladék a birtokában van;

A Ht. 2. ~ (1) bekezdés 10. pontja szerint építési-bontási hulladék az épített környezet alakításáról és
védelméről szóló törvény szerinti építmény építéséből vagy bontásából származó hulladék.

Az építési és bontási hulladék kezelésének részletes szabályairól szóló 45/2004. (VII. 26.) BM—KvVM
együttes rendelet 2. ~ a) pontja értelmében építési és bontási hulladék az építmények építőipari
kivitelezése során keletkező, jelen rendelet 1. számú mellékletében felsorolt hulladék.

A Ht. 2. ~ (1) bekezdés 41. pontja szerint szállítás a hulladék telephelyen kívüli mozgatása.

A Ht. 2. ~ (1) bekezdés 26. és 26d. pontjai értelmében hulladékgazdálkodás tevékenységnek minősül a
hulladék gyűjtése, szállítása, kezelése, az ilyen műveletek felügyelete, a kereskedőként, közvetítőként
vagy közvetítő szervezetként végzett tevékenység, a hulladékgazdálkodási létesítmények és berendezések
üzemeltetése, valamint a hulladékkezelő létesítmények utógondozása.

A Ht. 14. ~ (1) bekezdés alapján hulladékot csak hulladékgazdálkodási engedély birtokában vagy
nyilvántartásba vétel alapján lehet szállítani, kivéve, ha a gazdálkodó szervezet nem üzletszerűen,
alkalmilag, az elkülönítetten gyűjtött hulladékát saját járművével, másik telephelyén levő üzemi gyűjtőhelyre
vagy átvételi helyre, hulladékgyűjtő pontra, hulladékgyűjtő udvarba, valamint hulladékkezelőhöz szállítja.

A Ht. 2. ~ (1) bekezdés 20. pontja alapján hasznosításnak minősül bármely kezelési művelet - ideértve a
válogatást is -‚ amelynek fő eredménye az, hogy a hulladék hasznos célt szolgál annak révén, hogy
olyan más anyagok helyébe lép, amelyeket egyébként valamely konkrét funkció betöltésére
használtak volna, vagy amelynek eredményeként a hulladékot oly módon készítik elő, hogy ezt a funkciót
akár az üzemben, akár a szélesebb körű gazdaságban betölthesse.

A Ht. 31. ~ (1) bekezdése értelmében a hulladékbirtokos gondoskodik a hulladék kezeléséről.

A Ht. 31. ~ (2) és (8)-(1 0) bekezdései szerint a hulladékbirtokos a hulladék kezeléséről

(2) a) — a (7) bekezdésben foglalt kivétellel — a hulladékgazdálkodási közszolgáltatási résztevékenység és a
hulladékgazdálkodási intézményi résztevékenység körébe eső hulladék kezeléséről

aa) a koncessziós társaságnak történő átadás,

ab) a koncesszori alvállalkozónak történő átadás,

ac) a hulladék aa) vagy ab) alpontban meghatározottak által üzemeltetett hulladékgyűjtő ponton,
hulladékgyűjtő udvarban vagy visszaváltó berendezéseken keresztül történő átadás,
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ad) a koncessziós társasággal kötött megállapodás alapján üzemeltetett hulladék átvételi helyen, illetve az
átvételre kötelezettnek történő átadás, valamint — ha a hulladék szállítására a 14. ~ (1) bekezdése alapján
engedély vagy nyilvántartásba vétel nélkül kerül sor — a koncessziós társasággal szerződéses
jogviszonyban álló átrakó vagy hulladékkezelő létesítmény, komposztáló üzemeltetését végző személy
részére történő átadás, vagy

ae) koncessziós szerződés megkötésének hiányában az aa)—ad) alpont helyett az állam által kijelölt jogi
személynek történő átadás,

b) az a) pont alá nem tartozó hulladék kezeléséről

ba) az általa üzemeltetett hulladékkezelő létesítményben vagy berendezéssel végzett előkezelő, hasznosító
vagy ártalmatlanító eljárás,

bb) a hulladék hulladékkezelőnek történő átadása,

bc) a hulladék szállítónak történő átadása,

bd) a hulladék gyűjtőnek történő átadása,

be) a hulladék közvetítőnek történő átadása,

bf) a hulladék kereskedőnek történő átadása, vagy

bg) ha az átvétel az állami hulladékgazdálkodási közfeladaton kívüli, de a koncessziós szerződés teljesítése
érdekében szükséges tevékenység, a hulladékbirtokos döntésétől függően az a) pont vagy a b) pont szerinti
átadás útján gondoskodik.

(8) Jogszabályban meghatározott esetekben a hulladékká vált terméket a hulladékbirtokos az átvételre
kötelezettnek adja át.

(9) Ha az eredeti hulladéktermelő vagy a hulladékbirtokos a hulladékot a hasznosítást vagy ártalmatlanítást
megelőző előkészítő műveletek elvégzése céljából hulladékkezelőhöz szállítja, akkor ez — jogszabály eltérő
rendelkezése hiányában — a teljes hasznosítási vagy ártalmatlanítási művelet elvégzésének felelőssége alól
nem mentesíti.

(10) Ha a hulladékbirtokos a hulladékot másnak a (2) bekezdés b) pont bb)—bf) alpontja szerint adja át, meg
kell győződnie arról, hogy az átvevő az adott hulladék gyűjtésére, szállítására, közvetítésére,
kereskedelmére, illetve kezelésére vonatkozó hulladékgazdálkodási engedéllyel rendelkezik, vagy az adott
hulladékgazdálkodási tevékenység végzéséhez szükséges nyilvántartásba vétele megtörtént.

A Ht. 61. ~ (1) bekezdése értelmében a hulladéktól a 31. s-ban meghatározottakra figyelemmel, csak kijelölt
vagy arra fenntartott helyen, a környezet veszélyeztetését kizáró módon lehet megválni. Nem mentesül a
hulladék birtokosára, illetve tulajdonosára vonatkozó szabályok alól az, aki a birtokában, illetve a
tulajdonában lévő hulladéktól nem az e törvényben meghatározott kötelezettségek teljesitésével válik meg.

A Ht. 61. ~ (2) bekezdése szerint az ingatlanon más által, az ingatlantulajdonos hozzájárulása nélkül,
ellenőrizetlen körülmények között elhelyezett vagy elhagyott hulladék elszállításának és kezelésének
kötelezettsége (a továbbiakban: elhagyott hulladék felszámolása) — a hulladékgazdálkodási hatóság
bírságot, valamint kötelezést megállapító közigazgatási hatósági döntésének véglegessé válásától számított
harminc napon belül — a hulladék tulajdonosát vagy korábbi birtokosát terheli.
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A Hulladékgazdálkodási Hatóság a rendelkezésére álló adatok alapján megállapította, hogy az Ügyfél
hulladék szállítására és hasznosítására vonatkozó hulladékgazdálkodási engedéllyel nem
rendelkezik.

• A fentiek alapján megállapítható, hogy az Ügyfél a Ht. 14.~ (1) bekezdésébe ütközően engedély
nélküli hulladékszállítási tevékenységet végzett akkor, amikor a hulladékot a Pécs 41284/36. hrsz.
alatti területre, majd ezt követően a Téseny, Rákóczi utca 63. szám alatti ingatlanra szállította.

° Továbbá az Ügyfél a Ht. 31. ~-ába és a Ht. 61. ~ (1), valamint a Ht. 61. ~ (2) bekezdésébe ütköző
magatartásával közigazgatási szabályszegést valósított meg akkor, amikor a
alatti ingatlan területén — mint hulladékbirtokos — építési-bontási hulladékot helyezett el.

Az Ügyfél végezetül jogsértést követett el akkor, amikor szám alatti
ingatlanon építési- bontási hulladékkal történt hasznosítást (kazánhelység alapzatának feltöltése)
hulladékgazdálkodási engedély nélkül végzett.

A Hulladékgazdálkodási Hatóság a rendelkezésre álló dokumentumok figyelembevételével megállapított
tényállás alapián alkalmazandó szankció vonatkozásában az alábbiak szerint járt el.

A közigazgatási szabályszegések szankcióiról szóló 2017. évi CXXV. törvény (a továbbiakban: Szankció tv.)
1. ~ (1) bekezdése alapján az általános közigazgatási rendtartásról szóló törvény hatálya alá tartozó
közigazgatási hatósági eljárás során megállapított jogszabálysértések közigazgatási
szabályszegésnek minősülnek.

A Szankció tv. 2. ~ (1) és (2) bekezdése értelmében azzal a természetes személlyel, jogi személlyel vagy
jogi személyiséggel nem rendelkező szervezettel szemben, akinek, illetve amelynek a közigazgatási
szabályszegésért való felelősségét a közigazgatási hatóság megállapította, a közigazgatási hatóság
közigazgatási szankciót alkalmaz.

A Szankció tv. 2. ~ (3) bekezdése értelmében a közigazgatási szabályszegés esetén közigazgatási
szankcióként figyelmeztetés, közigazgatási bírság, tevékenység végzésétől történő eltiltás, valamint
elkobzás alkalmazható.

A Ht. 84. ~ (1) bekezdése szerint a Hulladékgazdálkodási Hatóság az e törvényben, a környezet
védelmének általános szabályairól szóló 1995. évi LIII. törvényben (a továbbiakban: Kvt.), az e törvények
végrehajtására kiadott jogszabályokban, valamint az Európai Unió közvetlenül alkalmazandó jogi aktusában
meghatározott rendelkezés, illetve hatósági döntésben foglaltak megsértése esetén intézkedést hozhat,
bírságot szabhat ki vagy figyelmeztetésben részesíti az eljárás alá vont jogi személyt, jogi személyiséggel
nem rendelkező szervezetet vagy természetes személyt.

A Ht. 86. ~ (1) bekezdés a) pontja értelmében az a természetes vagy jogi személy, egyéni vállalkozó,
továbbá jogi személyiséggel nem rendelkező szervezet, aki (amely) a hulladékgazdálkodással
kapcsolatos jogszabály, közvetlenül alkalmazandó uniós jogi aktus vagy hatósági határozat előírásait
megsérti, azt a hulladékgazdálkodási hatóság a hulladékgazdálkodási bírság mértékéről, valamint
kiszabásának és megállapításának módjáról szóló kormányrendelet szerint hulladékgazdálkodási bírság
megfizetésére kötelezi.

Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Hulladékgazdálkodási Főosztály
Hulladékgazdálkodási Osztály
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A Szankció tv. 6. ~ (5) bekezdése alapján törvény vagy eredeti jogalkotói hatáskörben kiadott
kormányrendelet meghatározott ügyek vonatkozásában a figyelmeztetés alkalmazásának kizárásáról
rendelkezhet, ha az adott ügyben csekély súlyú szabályszegés nem merülhet fel.

A Szankció tv. 9. ~ (1) bekezdése értelmében közigazgatási bírság minden, a közigazgatási hatóság által
közigazgatási szabályszegésért kiszabott bírság.

A Szankció tv. 9. ~ (2) bekezdése értelmében közigazgatási bírságot szab ki a közigazgatási hatósági
eljárás során a hatóság, ha törvény vagy törvény felhatalmazása alapján önkormányzati rendelet bírság
kiszabását teszi lehetővé

a) a Közigazgatási Szankciók Nyilvántartásába a hatósági eljárás megindításának napját megelőző egy
éven belül az Kötelezett vonatkozásában közigazgatási szankciót megállapító döntést jegyeztek be és

b) a hatóság nem figyelmeztetés alkalmazásáról dönt.

A Szankció tv. 9. ~ (3) bekezdés d) pontja értelmében a hatóság a figyelmeztetés szankció alkalmazása
feltételeinek teljesülése esetén is közigazgatási bírság szankciót alkalmaz, ha törvény vagy eredeti jogalkotói
hatáskörben kiadott kormányrendelet meghatározott ügyek vonatkozásában a figyelmeztetés
alkalmazásának kizárásáról rendelkezik.

A Hulladékgazdálkodási Hatóság az Ügyféllel szemben alkalmazandó szankció meghatározása érdekében
vizsgálta egyrészről az Ügyfél személye és a jogsértés tárgyi súlya tekintetében fennálló körülményeket,
mely alapján megállapította, hogy bár az Ügyfél vonatkozásában nem áll fenn, a Szankció tv. 9. ~ (2)
bekezdése szerinti korábbi szankcióra vonatkozó, egy éven belüli szankcionálás megtörténtének
feltétele, azonban ezzel egyidejűleg a Ht. 84. ~ (4) bekezdés c) pontja kizárja a figyelmeztetés
alkalmazását - és a hulladékgazdálkodási hatóság bírság kiszabásáról dönt - hulladék jogellenes
elhelyezése, továbbá a Ht 84. ~ (4) a) pontja szintén kizárja a figyelmeztetés alkalmazását - és a
hulladékgazdálkodási hatóság bírság kiszabásáról dönt - ha a hulladékgazdálkodási tevékenységet
engedély vagy nyilvántartásba vétel nélkül, vagy attól eltérően végzik.

A hulladékgazdálkodási bírság és a helyszíni bírság mértékéről, megállapításának szempontrendszeréről,
kiszabásának, valamint egyéb szankciók alkalmazásának részletes szabályairól szóló 156/2025. (VI. 23.)
Korm. rendelet (a továbbiakban: R.) 1. ~ (1) bekezdése alapján a Hulladékgazdálkodási Hatóság
hulladékgazdálkodási bírság mértékét — a (2) és (3) bekezdésben meghatározott kivétellel — az 1. melléklet
szerinti alapbírság figyelembe vételével, a 2. mellékletben meghatározott számítási módszerrel állapítja meg.

A R. 1. mellékletének 10. pontja értelmében a Ht. 61. ~-a szerinti hulladék jogellenes elhelyezése vagy
elhagyása esetén az alapbírság összege 70 000 forint.

A R. 1. mellékletének 5. pontja értelmében a hatósági engedélyhez, hozzájáruláshoz, nyilvántartásba
vételhez vagy bejelentéshez kötött hulladékgazdálkodási tevékenység engedély, hozzájárulás,
nyilvántartásba vétel vagy bejelentés hiányában történő végzése esetén az alapbírság összege 250
000 forint.

Az R. 2. ~ (2) bekezdése szerint, ha a hulladékgazdálkodási bírság az e rendeletben meghatározott több
jogsértés alapján is kiszabható, a hulladékgazdálkodási hatóság a hulladékgazdálkodási bírság mértékét
az egyes jogsértések alapján megállapított bírságösszegeket összeadva állapítja meg.

Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Hulladékgazdálkodási Főosztály
Hulladékgazdálkodási Osztály
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Az R. 2. ~ (6) bekezdése szerint a hulladékgazdálkodási bírság a Ht. 86. ~ (4) bekezdés szerinti
legalacsonyabb mértéke megegyezik az 1. és 3. melléklet szerinti alapbírság összegével, valamint több
jogsértés esetén az alapbírságok összegével.

Az R. 2. ~ (7) bekezdése szerint a hulladékgazdálkodási bírság összege a (2)—(5) bekezdésben
meghatározott esetekben sem haladhatja meg az (1) bekezdés szerinti felső határt.

A Hulladékgazdálkodási Hatóság a fentiek alapján megállapította, hogy tekintettel a Ht. 84. ~ (4)
bekezdés c) pontjára, valamint a R. 2. ~ (4) bekezdés a) pontjára és c) pontjára, jelen ügyben nem
tekinthet el a bírság kiszabásától.

A R. 2. melléklet 1. pontja értelmében a hulladékgazdálkodási bírság összegének kiszámítására szolgáló
képlet:

B=AxMxV

1.1. Ahol

1.1.1. B a hulladékgazdálkodási bírság mértéke forintban kifejezve

1.1.2. A = az 1. melléklet szerinti alapbírság

1.1.3. M = a jogsértéssel érintett hulladék vagy termék mennyisége (tömege) tonnában kifejezve, azzal, hogy

1.1.3.1. az I tonnát el nem érő mennyiségű hulladék vagy termék esetén az M értéke 1,

1.1.3.2. ha a jogsértéshez hulladék- vagy termékmennyiség közvetlen’)! nem rendelhető, az egyszerű
becslés helyett törekedni kell a jogsértéssel érintett hulladék vagy termék tömegének a
hulladékgazdálkodási hatóság rendelkezésére álló adatok alapján történő meghatározására,

1.1.3.3. ha a hulladék vagy termék tömege pontosan nem határozható meg, a műszaki becsléssel
(számítással) megállapított, tonnában kifejezett értékkel kell számolní, egész számra kerekítve, a kerekítés
szabályai szerint,

1.1.3.4. ha azjogsértéshez az 1.1.3.1—1.1.3.3. pont szerinti rendelkezések alkalmazásával sem rendelhető
mennyíség, akkor az M értéke 1.

1.1.4. V = a hulladék hulladékgazdá!kodási jellemzőit, veszélyességét kifejező érték a 2. pontban foglalt
táblázat szerint

Mindezekre tekintettel a Hulladékgazdálkodási Hatóság megállapította, hogy nevezett ügyben a R. 2.
mellékletének 1.1.3.4. pontjában foglaltak szerinti M értéke 1, valamint a hulladék hulladékgazdálkodási
jellemzőit, veszélyességét kifejező V értéke a 2. melléklet 2.6. pontjában foglaltak szerinti egyéb nem
veszélyes építési-bontási hulladék esetén 1,5.

A bírság számítása:

Ht. 61. ~-a szerinti hulladék jogellenes elhelyezése

A= 70 000 Ft (az alapbírság mértéke)

M = 1 {hulladék mennyisége (tömege) tonnában kifejezve}
Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Hulladékgazdálkodási Főosztály
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V = 1,5 (ahol V érték nem veszélyes építési-bontási hulladék esetén 1,5)

B= AxMxV=70000x1 xl,5=lO5000Ft

Hatósági engedélyhez, hozzájáruláshoz, nyilvántartásba vételhez vagy bejelentéshez kötött
hulladékgazdálkodási tevékenység (hulladékszállítás) engedély, hozzájárulás, nyilvántartásba vétel vagy
bejelentés hiányában történő végzése

A 250 000 Ft (az alapbírság mértéke)

M = I (hulladék mennyisége (tömege) tonnában kifejezve}

V = 1,5 (ahol V érték nem veszélyes építési-bontási hulladék esetén 1,5)

B AxMxV=250000x1 xl,5375000Ft

Hatósági engedélyhez, hozzájáruláshoz, nyilvántartásba vételhez vagy bejelentéshez kötött
hulladékgazdálkodási tevékenység (hulladékhasznosítás) engedély, hozzájárulás, nyilvántartásba vétel vagy
bejelentés hiányában történő végzése

A= 250 000 Ft (az alapbírság mértéke)

M = 1 (hulladék mennyisége (tömege) tonnában kifejezve}

V = 1,5 (ahol V érték nem veszélyes építési-bontási hulladék esetén 1,5)

B= AxMxV=250000x1 xl,5=375 000 Ft

A fentiek alapján a kiszabott bírságok összege:

855 000 Ft,

azaz nyolcszázötvenötezer forint.

A Hulladékgazdálkodási Hatóság a bírság kiszabásáról Ht. 84. ~ (4) bekezdés c) pontja, Ht 84. ~ (4) a)
pontja, a Ht. 86. ~ (I) bekezdés a) pontja, valamint a bírság mértékéről a R 1. ~ (1) bekezdés, valamint
a R. 1. melléklet 5. és 10. pontjában meghatározott alapbírság szerint a R. 2. mellékletben rögzített
képlet alapján a rendelkező részben foglaltaknak megfelelően döntött.

A befolyt bírság összegének 30%-a a Ht. 86. ~ (20) bekezdése alapján a jogsértés elkövetésének helye
szerint illetékes Téseny Község Önkormányzatát (számlaszám: 11731001-15333911-00000000) illeti
meg. A bírság megosztásáról és a jogosult önkormányzat részére történő átutalásáról a Baranya Vármegyei
Kormányhivatal gondoskodik.

A Kvt. 58. ~ (1)-(4) bekezdései értelmében a települési önkormányzatot illető bírság a települési
önkormányzati környezetvédelmi alap bevétele, amely kizárólag környezetvédelmi célokra fordítható.

A Hulladékgazdálkodási Hatóság a határidőre meg nem fizetett bírság végrehajtásának szabályairól az
államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 42. ~ (3) bekezdése, az adóhatóság által foganatosítandó
végrehajtási eljárásokról szóló 2017. évi CLIII. törvény (a továbbiakban: Avt.) 1. ~ (3) bekezdése, és az Avt.
119. g-a, valamint az általános közigazgatási rendtartásról szóló 2016. évi CL. törvény (a továbbiakban:
Ákr.) 134. ~ (1) bekezdése alapján rendelkezett. A késedelmi pótlék megfizetésének kötelezettségéről,

Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Hulladékgazdálkodási Főosztály
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Cím: 7621 Pécs, Papnövelde u. 13-15.; Web: kormanyhivatalok.hu
~‘: ±3672 795 168 L~i: kornyezetvedelem~baranya.gov.hu

HKP rövidnév: DDKTVF; KRID: 302222951
HKP KER azonosító: KHIV BRK KVTVHF HGO; KRID: 223384900



10

annak mértékéről, valamint felszámításának módjáról az Avt. 119. 5 (6) bekezdése és az Ákr. 135. 5-a
alapján adott tájékoztatást.

A Hulladékgazdálkodási Hatóság a határidőre meg nem fizetett bírság közérdekű munkára való átváltásnak
a szabályairól a Ht. 61. 5 (5), a Ht. 61. 5 (7)-(8), valamint a Ht. 61. 5(12) bekezdései alapján adott
tájékoztatást az Ügyfél részére.

A Hulladékgazdálkodási Hatóság a hulladékgazdálkodási bírság részletekben történő megfizetésének lehe
tőségéről a Ht. 86. 5 (17) bekezdése alapján tájékoztatta az Ügyfelet. A Hulladékgazdálkodási Hatóság a
részletfizetés felől az összes körülmény mérlegelése alapján dönt, nincs kötve a kérelemben foglaltakhoz.

A Hulladékgazdálkodási Hatóság a döntést az Ákr. 80. 5 (1) és az Ákr. 81. 5 (1> bekezdései alapján
határozatba foglalta. A határozat az Ákr. 82. 5(1) bekezdése értelmében a közléssel végleges.

A Hulladékgazdálkodási Hatóság nevezett ügyben területi hulladékgazdálkodási hatóságként az Ákr. 15. 5
(1) bekezdése és a hulladékgazdálkodási hatóság kijelöléséről szóló 124/2021. (III. 12.) Korm. rendelet 1. 5
(1) bekezdés a) pontja alapján járt el, illetékességét e rendelet 1. 5 (2) bekezdése állapítja meg.

A döntés elleni közigazgatási per indításának lehetőségét az Ákr. 114. 5 (1) bekezdése biztosítja. A
jogorvoslati tájékoztató a közigazgatási perrendtartásról szóló 2017. évi I. törvény 39. 5, 50. 5 és 77. 5-án,
továbbá az illetékekről szóló 1990. évi XCIII. törvény 45/A. 5 (1) bekezdésén, 58. 5(6) bekezdésén, 59. 5(1)
bekezdésén és 62. 5 (1) bekezdés h) pontján, a digitális államról és a digitális szolgáltatások nyújtásának
egyes szabályairól szóló 2023. évi CIII. törvény 9. 5(2) bekezdés a) és d) pontján, a 19. 5(1) bekezdés aa)
és b) pontján, valamint a polgári perben és a közigazgatási bírósági eljárásban alkalmazható
nyomtatványokról szóló 17/2020. (XII.23.) IM rendelet 6. 5 (1) bekezdésén és a bírósági ügyvitel szabályairól
szóló 14/2002. (VlIl.1.) IM rendelet 75/C. 5 (2b) bekezdésén alapul.

A Hulladékgazdálkodási Hatóság a végleges határozatát a Ht. 78/B. 5 (2) bekezdés 1. pontja alapján a
honlapján közzéteszi.

A Hulladékgazdálkodási Hatóság tájékoztatja az Ügyfelet, hogy a Szankció tv. 3. 5(1) bekezdése alapján —

határidőben benyújtott jogorvoslati kérelem hiányában vagy a jogorvoslat kimerítése esetén — a jogorvoslati
kérelemmel már nem támadható határozatában foglalt, végleges szankcióra vonatkozó, törvényben előírt
adatokat a Közigazgatási Szankciók Nyilvántartásába bejegyzi.

A Hulladékgazdálkodási Hatóság a Kvt. 66. 5 (3) bekezdése, és a környezetvédelmi hatósági nyilvántartás
vezetésének szabályairól szóló 58/2019. (XII. 18.) AM rendelet előírásai szerint gondoskodik jelen
határozatnak az Országos Környezetvédelmi Információs Rendszer Hatósági Nyilvántartó Rendszer (a
továbbiakban: HNYR) adatbázisba való rögzítéséről.
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Cím: 7621 Pécs, Papnövelde u. 13-15.; Web: kormanyhivatalok.hu
~: +36 72 795 168 Lii: kornyezetvedelem~baranya.gov.hu
. HKP rövidnév: DDKTVF; KRID: 302222951

HKP KER azonosító: KHIV BRK KVTVHF HGO; KRID: 223384900
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A döntést a Hulladékgazdálkodási Hatóság az Ügyféllel - mivel a Rendelkezési Nyilvántartás szerint
elektronikus kapcsolattartást választott - elektronikus úton közli.

Pécs, 2026. január 15.

Dr. Horváth Zoltán főispán felhatalmazása alapján kiadmányozta:

77 Galambos Tamas s k

(~ ~ ~\ ~ főosztályvezető
Kidmany hiteleu~ r
Kapia ?

- ~ÜK”
2. Pécsi Rendőrkapitár~á~(hiv. szám: 02010/35878/2025. id.) - véglegességet követően, tájékoztatásul —

„ H~
3. Téseny Község Önkormányzata (véglegességet követően) — tájékoztatásul —

5~Baranya Vármegyei Főügyészség (vég legességet követően) „ H K”
. Pl (helyben, véglegességet követően) — közzététel

HNYR (veglegesseget kovetoen)
7. KVO (helyben) „BP”
8. Irattár
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Hulladékgazdálkodási Osztály
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